
   2024年度　藤沢市青少年会館アンケート集計（団体利用）

実施期間： 2024/9/20～2024/9/30

2025/2/5～2025/2/28

対象施設：藤沢市青少年会館（藤沢・辻堂）

有効回答数： 123

１．あなたのことについて教えてください

1）お住まい

項目 集計数

藤沢市 100

藤沢市外 23

無回答 0

2）青少年会館をどれくらい利用されますか

項目 集計数

ほぼ 毎日 0

週に 数回 36

月に 数回 77

年に 数回 3

無回答 7

対象者：一般サークルの会員

藤沢市

81%

藤沢市外

19%

居住地

藤沢市

藤沢市外

無回答

週に

数回

29%

月に

数回

63%

年に

数回

2%

無回答

6%
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無回答



   2024年度　藤沢市青少年会館アンケート集計（団体利用）

２．青少年会館の利便性・管理状況について

１）利用上のルールに ついて

項目 集計数 平均

4　とても満足 61

3　満足 61

2　不満 1

1　とても不満 0

無回答 0

２）案内表示等が わかりやすく 設置されている

項目 集計数 平均

4　とても満足 55

3　満足 67

2　不満 1

1　とても不満 0

無回答 0

３）施設の備品や設備が 整っている

項目 集計数 平均

4　とても満足 55

3　満足 57

2　不満 10

1　とても不満 1

無回答 0

４）安全への配慮が なされている

項目 集計数 平均

4　とても満足 56

3　満足 66

2　不満 1

1　とても不満 0

無回答 0

３．その他

ご意見・ご要望がございましたらお書きください。

施設名

ベビーチェア＆ベビーベットもありがとうございます

利用ルールを守ってほしい

ロッカーがフリーな場所にあったらいい

3.35

3.45

蛍光灯が点灯しない箇所がある

サークルでコピー機が使用できない

３階にWi-Fiがない

辻堂

ご意見・ご要望

藤沢

直前の利用者の清掃が不十分

定時より少し早く鍵を渡していただけるとありがたい

3.44

3.49

受付にいつもきれいな花などがあるのが嬉しいです

前回のアンケートでトイレについて意見を書きましたが改善されていなかった

トイレがきれいになって良かった

3.00 3.50 4.00

利用上のルールについて

案内表示等は分かりやすいか

施設の備品や設備について

安全への配慮がなされている

４段階評価による評点


